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20 P 5
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3-1 B oo 8
3-2 POWER/ESC/SEND B B m e 8
3-3 FUNC/HOLD B B -mmm oo oo oo o o e 8
3-4 REC. /ENTER BB e 8
3-5 Setting/ Light zero H{E---mmmmmmmmmmm e 8
3-6 RS-232 25 B R -mmmmmmmmmm oo 8
3-7 BM(ES Sh/2E, B 8
3-8 B HFR I H] - 8
3-9 B/ 2% M- 8
3-10 (L) A -mmmm 8
3-11 BE M B B oo 8
312 B ATl 8
313 B A A o 8
3-14 HHE{2| ZH B IH--mmmmmmmmm 8
A QBE BT T koo 9
e A i 9
42 B R B o 10
4-3 B o 11
4-4 K/) EFY R BT oo e 11
4-5 S M BH(EH B T|) worormrmem oo 13
4-6 OOJE] B iR 13
4-7 HIOIE] 7|Z(H|THZE, HIAFE) -nrmrmrmmmmmmm e 13
5. 08 B B R o 15
51 B EbQ| B mmmmrmrmmme oo 16
5-2 &A™ X|(thermocouple)E K E}Y E&= J EfYUO R Ao 16
5-3 22 PMWNEC) B SN (OF) B oo 16
54 RFHE @l ON/OFFommmmmm oo 17
5-5 EHS ZHTRS OISt AT YB oo 17
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dim

o

23TH, tols, N
KJEHY 2, §&/2% 74|Et7| S5, =, S dE AZUIE
X, 2EAE K E= JEIY 2= YIS0 A 28%ts

£E Z¥g £ F BT BALS
ESAHE m/S, FPM, Km/h, mph, knot Et|2 BEA|7ls

r

SEAE LUX £ Ft-cd CHRIZ2 EA|7bs

YHIE s HE MY == 3 TE MY 7Is2z2 €87%s
=k 58S flet HaMEH2: 01

Oo|22HFH 2M0] FoH 7|5t 22 8249 HS
LCD=}HH, EE 17| 80|

gk X2 7S 2F

7
ol 25 7Is
DC OV Z OlEHEIS I8t &Y Y2 23
RS232 PC Z& AtO|

E
=
|-JI_\ 7:7( E, %o|-§. R XRHHFAI
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2. 8

2-1 g8t 7Y

2| b= 00|32 Z=ZM|A & LSI 3|M
oA LCD AFO|=: 60mm x 33mm
59 7|5 LCD C|AZg0
5738 *KAEHY 2524
*BFE/2E A ET
*SEAREY|Ss £Y)
HEA
2 g AZET(EM7]S)
2E =% K Etat JEIY 2=AHE 23t Ats 8 =3
*K/) Bt 25
M (Linear) =73 2E "HRIE fet d(Linear) =7
K/ EHY 2E
2= WA HE 2EH GHX 23U
*K/) ELR 25
HA| olAlHe] =1t Mmoo "B HAE
ol 2& C|O|Ef QIAl HE
HeZg =25 Z|CH & ZE[Ag)
SIHEA BEEA|ZL oF 1%
e 17| HiE 2| =3 E4S fiot X5 MY 17| E= =5 A 17|




HojE = RS 232 PC X& AlO|E
AE 2O 0~ 50 °C
AE A 80% R.H O|L}
Mo =z 006P DC 9V H{E{Z|
(¥7tetold Es Z248y)
A Y K/J EtR 2&=A:
oF DC 6 mA
DC 9V OfHH F¢
*AC/DC M@ O{HEH(ZHM)
24 256 g/0.56 LB, =L XtH|
o4 H 27| 180 x 72 x 32 mm
7.1x 2.8 x 1.3 inch
EFAM 7] 105 x 46 x 29 mm
TSE| AN AT ANEEBEM e, 1 PC
EFAM 7| (EM-900P).......ooeooeee. 1 PC
2HE H O] A e, 1 PC
=N A2 *K EFY EHX| EMMT|
TP-01, TP-02A. TP-03, TP-04
*25F O{THE], SL-407
*AC ~ DC 9V O{EHE{, AP-9VB
*RS232 #|0|&, UPCB-02
*USB #|0|=, USB-01
*H|O|E|f QlAl AZEQ|0f, SW-US01-WIN
*QHE 70| A, CA-05A, CA-06




2-2 K Z|(Electrical) #+4& (23+5°C)

K/JEIY 2&7

MMER | flasuAz | e ety
KEIQ! 0.1 °C -50.0~ 1300.0 °C + (04% + 0.8 °C)
-50.1~ -199.9 °C + (04% + 1 °C)
0.1 °F -58.0~ 23720 °F + (04% + 1.5°F)
-58.1~ -327.8 °F + (04% + 1.8°F)
JEFS! 0.1 °C -50.0~ 1100.0 °C + (04% + 0.8°C)
-50.1~ -199.9 °C + (04% + 1°C)
0.1 °F -58.0~ 20120 °F + (04% + 1.5°F)
-58.1~ -327.8 °F + (04% + 1.8°F)
ey e S35 Arloet HgE
*2 ¢ EFMT| (KEFY, TP-01 TP-02A, TP-03. TP-04)= &M WA M 2| Y (24T 0|X| & 1)
SEA
A B
ST el S PONER T “E ¥
m/S 04 - 25.0 m/s 0.1 m/s + (2% + 0.2 m/s)
Km/h 1.4 - 90.0 km/h 0.1 km/h + (2% + 0.8 km/h)
mph 0.9 — 55.9 mile/h 0.1 mile/h +* (2% + 0.4 mile/h)
Knot 0.8 — 48.6 knots 0.1 knots + (2% + 0.4 knots)
FPM 80 — 4930 ft/min 1 ft/min + (2% + 40 ft/min)
HlZ: m/S- YXE O/H km/h — &b A|ZtEt ZI 20| H
FPM — Q&CE O E knot — St A|ZIE L E
Mph - g A[ZtE O




B. 2k

ZHH 0°C ~50°CEE 32 °F ~122 °F
K| AAEHAE 01°C £+ 01 °F

PSE=To] + 08 °C E&= 15 °F

S/2T AZ7|

A BE

=X Q| 0% ~ 95 % RH.

NIV 0.1 % RH

PSE=PS| >70 % RH +(3% EA|E2 + 1% RH).
<70 % RH +3% RH.

B. 2

SEER 0 °C ~50°C EE= 32 °F ~ 122 °F

A AAIE P 0.1 °C L= 0.1 °F

PSEIP| + 08 °C = 15 °F

200 A

=9 LUX 0 ~ 20,000 LUX
Ft-cd 0 ~ 2,000 Ft-cd

ESNEE 2] LUX 1 LUX
Ft-cd 0.1 Ft-cd

Mz t+ (5% rdg + 8dgt)

H|1:

Ft-cd: IOE =& (RE(HEE)| tHe))

xglo] MHEI2

&7 RF WC X3t 3V/M O[Lf, I 30 Mz O|LHOJ A TH Jhs




3-1 3tH

3-2 POWER/ESC/SEND HE
3-3 FUNCTION/HOLD HE
3-4 REC. /ENTER HE

3-5 Setting/Light zero HHE
3-6 RS-232 &3}t

3-7 HM(ES s2/28 )
3-8 B4 vy

3-9 5E/2k A

3-11 EH4 =
3-12 25 &
3-13 EHA &

3-14 Hig 2| ZH/FE 7Y
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1) "t Z2{1"(321, 3-16) "4
2) "POWER HE"(O&l1, 3-2)2 st

3) "FUNC HE"(3-3)2 Al

&= Mot

22.3°C

66.4

%RH

4) "g/2= MN"AE 1, 3-1428H A& sk 25 U0

EH
=

16m|O|X| 5-3 &1
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4-3 ZCE) 57
1) "B 220711 3-16)3 "B 2A(AYL 3-7)0] BEL

2) "POWER HE"(AE1 3-2)8 ¢ =2 HHES ACL

3) “FUNC HHE"(3-3)2 AL +E21 QUCH7t tHO| 8 SHR(LUX E= Ft-cd)7t EH =2 H©
LUX 631

4) " MAM"(AYL 3-100 28 ™= Yol o] 3tHo| EA|ECH

I-"E ZF _JF_x-I

& MM 3-1008 25| B2 MEHOA “Light zeroHE"(QE 1, 3-5)2 ot F2M 3}

of M= gto] EAIECH
RZ 3t ZE2 S0l 10 LUXO| Y Z2of dEic

2Bl (LUX, Fecd)B X7|Z{02 RIS @S 16H 0K 51 &1

14 KUEIY 2F =5

Wl
*“EbM Za{07(3a31, 3-11)8 “EM A3 47331, 3-13)2 2 EE S |stCt.
*eC EFM Za ) (SMO| KEFY EFAY|, TP-01, TP-02A, TP-03, TP-04)E "K/JEIY 2& A
Z1"(3 "1, 3-12)0f AZAHCY.
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4-5 28 ¥ FZEY E47))
1) 549 "¢ Ol’H, SL-407"2 =HI5I0 "¢ O{EH S21"E 4 23 2271 3-13)
of Z&Ch

o

2) "POWER HE"(AE1 3-2)2 ¢ =2 HHES ACL

gl

3) 3¢ tlE 58S flet TH|ZL £ StHO| SEE SLL0| “dB” TRt oA EA|EC

4-6 LJo/El 2&
70| O|R0{X|= =20 "HOLD HE"(AE], 3-3) ot F2
= "HOLD" 7|=7} EA|EIC}.

rg
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ox
rin
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o
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g
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“HOLD HE"S $t [ L2 Go|f B8 7]50] SiFIECt

4-7 GIOJE Z|ZR/Lf, X2 EAl=Z)

=)

“HOIH 7|15 7[s2 Mg Hads 718

US S} "REC. HE"(AEL 3-4)2 o +28 HolH
7|1F 7150 2dE[2 =t HO| "REC” 7[=7} ®A|ElCh.

*TIHO| "REC” 7|27t BHA|E Of:

a) -"REC. H{E"(AE]1, 3-4)5 ot =28 "REC. MAX" 7|22} X[T{giof &7 SFEHO| LIEHALY.

“REC. H{E"(Q1211, 3-4)2 3t [ =20 "REC. MIN” 7|59} %|AZt0| A 3t LIEFHCE
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HIZ H2Z)E AHSAS HOLD HE(TEI, 3-3)8 B FEL). 12/H /80| REC'7]
B0 BANE D WS J|52 XLELT
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¥4

(281, 3-52 5

=44
—

a. "Setting H
b. "Setting H

FE2HA oo Liet

M
e
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a. "FUNCTION H

m/S, km/h, mph, knot, FPM

LUX, Ft-cd

S5AE
Al

#o

ol

(21, 3-4)

=44
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20 "ENTER H
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52 GHA E1YS K Ei JEIYOR BE

=
o
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a. "FUNCTION H
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a. "FUNCTION H{E"(12l1, 3-3)2 0|838}0] “C" = "F'Z MEfSCH
b. A5t= WY(C E= F)& EHSH =, "ENTER HE"(AE], 3-4)2 =2 HOolH =7|¢E M
=

rot

5-4 X}E X2 ONJOFF 2| (2} OfYZ0f “OFF 7} FAIEICH

a. "FUNCTION HE"(Oa&l1, 3-3)2 0|83l "YES" == "NO"E MEHsICE

=

. #st= 7IS(YES = NO)2 MEfst =, "ENTER HE"(A 81 3-4)2 =2 HOlH =7|¢= N

HA =

S}B0| $|Z0| 1000] HAIECH

Uz BYS BYe ZWYS 9l ARHC

NE2 952 Bt Y1, 'ENTER HE (IR, 3-42 £27|2 5% 13 4YTXE Op
+ Utk
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6. RS232 PC %= A}O|Z(SERIAL INTERFACE)
-= ZHH|= RS232 PC X2 A0S via a 3.5mm EFRHIZ1, 3-6)7F BAHE|0fQiCt.
-CIOIH= AFEAe] £ 8EE fldl ME8E + RUs 16 AEFE EHEICh (16 digit stream)

Us ZHIO A2} O}

Meter PC

(3.5 mm jack plug) (9W ‘D" Connector)
Center Pin------=mmmmmmmmmmmm o Pin 4
Ground/ shield------------------mmmmmmmo - Pin 2

Pin 5

-16 HIO[H =X 2F= CI32

oot
1>
lo
u
H
>
rn
inl

D15 D14 D13 D12 D11 D10 D9 D8 D7 D6 D5 D4 D3 D2 D1 DO

18



Ztzto| =xt= CHEo| HEfE 2|O|TiCt:

0.

D15 INESS
D14 4
D13 IZ 2t OO FEAl =1
Of2iZ 2™ HIO|H ™&EA| =2
D12 & D11 otH Mz BEA|
°C =01 °F =02 m/S = 08
Km/h = 10 Mph = 12 Knot = 09
FPM = 11 %RH = 04 dB =17
LUX = 15 Ft-cd = 16
D10 Ud=d
0=d 1=2%
D9 2+=F(DP), LEZOMEEH YAZ22
0=DPgi S, 1=1DP 2=2DP, 3=3DP
D8 to D1 3tHEA|, D8=MSD, D1=LSD.
HESH
St EA|7} 1234 0|3 D8OjA] D12 00001234
DO =z
RS232 MM
MEMYE 9600
a4 s483
HiO|E HIE = | 8H|O|H HIE
Xt
YX| HE 1 38X HE
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7. HHE{E| W H|

1) BEf2lo] DH7H B Alo] LCD &9 2F 2
2| £ EAIZF LB 3 9 AIZH S92 LR SHYAIAHO| HE0| JHssith

3) 9V HiE2[(&7tERY = Z2EY)E @1 BIHE Herh
SREX 2oIStot

4) BiE2| WN =0 A7 F

8. &M AuAz]

Mz|of £XJ HA|ZF LIEHCE SEX|2E B E

RS232 #|O|= A7t ZEHERTH ZE)E 4T [ AFESI= M= HZE Aol
UPCB-02 2|2l A Oo|=)

USB #|0|2 AZ7|Qt HFEHUSB ZE)E 4T I AtESI= & AHAZ AHO|2
USB-01

20




MOl Q14 ~ZEQ | * SW-UB01-WIN= ZE| C|AZ20[(1/2/4/6/8 CIAZE0)e 23t &
of 8 AZEQOZ HOH AS ALH, EXHOIE A, 4= EA|, XE
SW-U801-WIN HA OOlH 7|&F /X Mgt HO[H ==| EAHOIH 21, X} 2

EH
59| 7|52 M3t Xxx.mdb C|O|H I EXCEL, ACESSS2| ZH
HEXNEZ| 522 HEO0| 7t&3itt

rlo

(K EtQ) TP-01 *Z|CHgE B2 A s 25: 300 °C (572°F)
© xT% B0 YW

Chysh YKol 8o 2ol ALSO| HBretc

GHEX| EfAH *EXMEH QI -50°C ~ 900°C
(KEFQ)), TP-02A -50°F ~ 1650°F

*#24: 10em 2k 3.2mm Dia.

GHEX| EfAH *ZXM ol _50°C ~ 1200°C
(KEFR), TP-03 -50°F ~ 2200°F

*m#4: 10cm 2, 8mm Dia.

EE EFAH *

¥}

AY N HQ: -50°C ~ 400°C
(KE}+R)), TP-04 -50°F ~ 752°F
*37|:

2 MA EL2: 15mm Dia.

EFARTZ| Z0[: 120mm.

S35 Of e AZlo) ezt 8% ¥ OfYEHE S AR AZEHD Fu
SL-407 4CHo [EC 61672 type20| EBHSICH

0610-EM9100
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